
Dzisiejszą niedzielą rozpoczynamy Adwent czas radosnego 
oczekiwania na s więta Boz ego Narodzenia.  

 

W dni tygodnia w Adwencie serdecznie zapraszamy na RORATY. Na tę 
szczególną adwentową modlitwę zapraszamy zarówno dorosłych jak 
i wszystkie dzieci. 

 

Roraty dla dorosłych: od poniedziałku do soboty na Mszy s w. o godz. 700.  
 

Roraty dla dzieci: Msze s w. roratnie będą odprawiane od poniedziałku do 
piątku o godz. 1800, a w czwartek o godz. 1700. Dzieci zapraszamy, by na 
roraty przychodziły z lampionami i dzwoneczkami, aby w sposo b uroczysty 
rozpoczynac  roraty idąc w adwentowej procesji. Proponujemy, aby 
w poszczego lne dni dzieci przychodziły: w poniedziałki – roraty z mamą, we 
wtorki – roraty z tatą, w s rody – roraty z babcią, w czwartki – roraty 
z dziadkiem, natomiast w piątki – na roraty przychodzimy z rodzen stwem. 

W krypcie naszej s wiątyni, wzorem ubiegłych lat, pojawiło się  Serce Pełne 
Dobra stoi w krypcie naszej s wiątyni: zwracamy się z prośbą o dar w postaci 
maskotek, drobnych zabawek czy smakołyko w, kto re będą wręczane dzieciom, 
jako nagrody podczas rorat.  

 

W czwartek przypada wspomnienie św. Barbary, serdecznie 
zapraszamy na Mszę św. o godz. 900 górników, emerytów górniczych, 
wdowy, wdowców, i rodziny górnicze, do wspólnego dziękczynienia.  

 

We wtorek spotkanie Akcji Katolickiej po Mszy św. wieczornej 
W środę po Mszy św. o godz. 1800 spotkanie Kręgu Biblijnego.  
W czwartek o godz. 1800 spotkanie dla dorosłych lektorów.  
W tym tygodniu przypada I czwartek, I piątek i I sobota  miesiąca.  
W piątek o godz. 1500 spotkanie III Zakonu Franciszkańskiego. 
Adoracja Najświętszego Sakramentu: we wtorek po wieczornej Mszy 

s w. razem z Odnową w Duchu  S w., w  czwartek o 1530 z Arcybractwem NSPJ 
i w soboty od 1700 do Mszy s w wieczornej. Zapraszamy.   

 

Chorych parafian z posługą sakramentalną w domach w grudniu 
odwiedzimy przed s więtami w sobotę 20 grudnia. 

 

Pod chórem można nabyć wigilijne świece, i poświęcone opłatki.   
 

W gablocie, w dzisiejszym wydaniu Głosu Św. Antoniego i na  naszej 
parafialnej stronie internetowej zamieszczony został plan tegorocznych 
odwiedzin kolędowych. Rozpoczniemy je dopiero po świętach 
i  zasadniczo odbywac  się będą w soboty i w niedziele. W związku z tym jest 
duz o zmian tzw. tras kolędowych, uprzejmie prosimy o zapoznanie się 
z planem i o zgłaszanie ewentualnych brako w i czy pomyłek.  

 

Ogłoszenia Parafialne 30.11.2025 r. 

I Niedziela Adwentu   

Jezus powiedział do swoich uczniów: 
«Jak było za dni Noego, tak będzie z przyjściem Syna Człowieczego. 

Albowiem jak w czasie przed potopem jedli i pili, żenili się i za mąż 
wydawali aż do dnia, kiedy Noe wszedł do arki, i nie spostrzegli się, aż 
przyszedł potop i pochłonął wszystkich, tak również będzie z przyjściem 
Syna Człowieczego. Wtedy dwóch będzie w polu: jeden będzie wzięty, 
drugi zostawiony. Dwie będą mleć na żarnach: jedna będzie wzięta, druga 
zostawiona. 

Czuwajcie więc, bo nie wiecie, w którym dniu Pan wasz przyjdzie. A to 
rozumiejcie: Gdyby gospodarz wiedział, o której porze nocy nadejdzie 
złodziej, na pewno by czuwał i nie pozwoliłby włamać się do swego domu. 
Dlatego i wy bądźcie gotowi, bo o godzinie, której się nie domyślacie, Syn 
Człowieczy przyjdzie».                                                    Mt 24, 37-44 

Głos świętego Antoniego 
30.11.2025 r. /do użytku wewnętrznego/ Rok liturgiczny: A 

Biuletyn informacyjny parafii św. Antoniego w Chorzowie 

 

 
 

 

 

Dziś, na początku Adwentu, słuchając opisu o ponownym przyjściu 
Pana, które przecież nadejdzie zupełnie niespodziewanie, musimy obudzić 
w sobie prawdziwie skuteczne pragnienie otworzenia szeroko swojego 
serca na sprawy dotyczące naszego zbawienia. Chcemy wykorzystać każdą 
chwilę, aby jak najlepiej przygotować się na ostateczne spotkanie z Panem. 
Dla nas - powiedzmy to sobie szczerze - nastąpi ono w momencie rozstania 
się z tym światem. Od chwili bowem naszej śmierci nic już nie może się 
zmienić w naszej sytuacji. To, co w tym momencie będziemy zabierali ze 
sobą z tego doczesnego świata, stanie się naszym wieczystym skarbem albo 
też będzie świadczyło przeciw nam.   



30/11/2025 I Niedziela Adwentu 

700
 Za parafian. 

900
 Za † Elżbietę Kostkę w 10 rocznicę śmierci. 

1100
 Za †† rodziców Jana i Magdalenę Białasów,  †† z rodzin Białas i Rak oraz 

dusze czyśćcu cierpiące . 

1230
 Za †† Rajnolda Kozuba w 1 rocznicę śmierci, Gertrudę, Jana, Pawła, Jerzego, 

Henryka Kozubów, Emilię, Alojzego, Antoniego, Irenę Wilczek, Marię, 
Ludwika Szejnowskich oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

1700
 Za †† rodziców Cecylię i Tomasza Sobczaków, ich córkę Agatę oraz wnuka 

Damiana. 
01/12/2025 Poniedziałek 

700
 Za † Marię Foryś od chrześnicy Marty z rodziną. 

700
   

1800
 Za †† męża Antoniego, jego rodziców Stefanię i Filipa, pokrewieństwo i 

dusze w czyśćcu cierpiące. 
02/12/2025 Wtorek 

700
 Ku czci św. Antoniego w intencji czcicieli i ofiarodawców. 

700
 Za † Marię Foryś od kuzyna Jana Legutko żoną Zuzanną z Nowego Sącza. 

1800
 Do Opatrzności Bożej w intencji Jacka Delocha z okazji urodzin jako 

podziękowanie za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo, 
opiekę Matki Bożej, dary Ducha Świętego dla solenizanta i całej rodziny. 

03/12/2025 Środa 

700
 Za †† Romanę, Martę Szymankiewicz, dziadków, rodziców chrzestnych oraz 

pokrewieństwo z rodziny Szymankiewicz. 

700
   

1800
 Msza św. zbiorowa: 

- Za † Leopolda Rzepkę w kolejną rocznicę śmierci; 
- Za † Kazimierza Delocha w kolejną rocznicę śmierci; 
- Za † Małgorzatę Marcinek od lokatorów z ul. Kopernika 8; 
- Za † Marię Foryś od brata Antoniego z żoną; 

04/12/2025 Czwartek 

700
 O nowe powołania kapłańskie, zakonne i misyjne. 

900
 W intencji górników, emerytów górniczych, wdów, wdowców, i rodziny 

górnicze, oraz wszyskich którym patronuje św. Barbara. 

1700
 Za † Marię Foryś od Kazimierza Legutko z żoną Stanisławą z Nawojowej. 

1700
 Za † Jerzego Kiełtykę w 30 dzień po śmierci od żony Ilony i córki Oli. 

05/12/2025 Piątek 

700
 Ku czci NSPJ w intencjach wynagradzających oraz za rodziny naszej parafii. 

700
 O potrzebne łaski dla Janiny i Jana Rostkowskich oraz za †† z obu stron. 

1800
 Za †† rodziców Łucję i Eryka Kercelów, rodzeństwo siostrę Krystynę z 

rodziną, brata Mariana z rodziną, brata Krzysztofa, dziadkow oraz dusze w 
czyśćcu cierpiace. 

1800
 Za † Hannę Bierwagen w 30 dzień po śmierci. 

06/12/2025 Sobota 

700
 Ku czci Niepokalanego Serca Maryi w int. czcicieli oraz za żyjących 

i zmarłych członków Żywego Różańca. 

700
 Za † Marię Foryś od chrześniaka Jacka z rodziną. 

1800
 Za †† męża Ryszarda Pawlika, córkę Bożenę Zajdel jako pamiątka ich 

urodzin oraz teściów i dziadków. 
07/12/2025 II Niedziela Adwentu 

700
 Za żyjących i ++ członków Arcybractwa NSPJ oraz o rozwój liczebny 

i duchowy wspólnoty. 

900
 Za †† Janinę i Stanisława Jaworków, Stanisława i Józefa 

Sieczkowskiego, Marię, Stanisława Maja i Stanisławę i Czesława 
Majów. 

1100
 Za † Edwarda Bednarza od lokatorów z ul. Astrów 12. 

1230
 W intencji Barbary i Norberta Nowaków z okazji 83 rocznicy urodzin 

z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o Boże 
błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i św. Józefa oraz dary Ducha 
Świętego. 

1700
 Za † Amelię Rumianowską. 

Przed nami kolejna edycja warsztatów ewangelizacyjnych dla 
młodzieży, które odbędą się w sobotę 13 grudnia od 1000-1300. 
W rozpoczętym Adwencie, odpowiemy sobie na pytanie, czym on dla nas 
jest i jak go przeżywamy. Zapraszamy młodzież naszej parafii, a szczególnie 
kandydatów do sakramentu bierzmowania. Wszystkie niezbędne informacje, 
w tym kod QR do zapisów, znajdują się w gablocie. 

 
Mamy jeszcze kilka wolnych miejsca nasze jednodniowe 

pielgrzymowanie. Tym razem nawiedzimy czeski Ołomuniec, gdzie 
pokłonimy się św. Wacławowi i św. Janowi Sarkandrowi, oraz zwiedzimy 
Jarmark Bożonarodzeniowy – określany mianem najpiękniejszego jarmarku 
u naszych południowych sąsiadów. Koszt przejazdu, dwudaniowego posiłku 
z napojem, spaceru po Ołomuńcu z przewodnikiem i ubezpieczenia to 230 zł. 
Wyjazd w sobotę 13 grudnia. Zapraszamy do kancelarii. 

 
Dziękujemy za złożone dzisiaj ofiary na potrzeby parafii. Za 

tydzien  kolekta na potrzeby naszej s wiątyni. Bo g Zapłac  za kaz dą ofiarę.  
 
Na nowo rozpoczęty tydzień niech nam wszystkim Bóg udziela 

swego błogosławien stwa.  

Ogłoszenia            ciąg dalszy 30.11.2025 r. 


